
22 августа День Государственного флага Российской Федерации



22 августа в День Государственного флага Российской Федерации старший помощник руководителя СУ СК России по Камчатскому краю полковник юстиции Алексей Николаевич Пузырёв провел патриотическую встречу с учащимися кадетского класса МБОУ СОШ № 45, начав её с поднятия Российского флага под гимн Российской Федерации.

В ходе встречи кадетам рассказали историю российского флага, напомнили об официальной трактовке значения цветов на нем и о официальном закреплении бело-сине-красного триколора. Кадетам рассказали о Ритуале подъема (спуска) Государственного флага Российской Федерации, а также иных Государственных символах России — установленных федеральными конституционными законами, а именно Гербе и Гимне Российской Федерации.

В ходе проведения мероприятия кадеты проявили большой интерес к Государственным

символам Российской Федерации, в свою очередь Алексей Николаевич ответил на поставленные вопросы ребят.

22 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1818379>